
AUSEMAINE N° DU 24/12/201252 30/12/2012ENTREE ABATTOIR
COTATIONS REGIONALES DES GROS BOVINS ENTREE-ABATTOIR Etat 26-1

Typologie

Conformation et
tiers de classe

en Euro/kg net

Jeunes Bovins
Etat

d'engraissement : 3

Taureaux
Etat

d'engraissement : 2

Boeufs
Etat

d'engraissement : 3

Vaches
Etat

d'engraissement : 3

Génisses
Etat

d'engraissement : 3

Viande Mixte MixteLait LaitViandeBlonde
d'

aquitaine

Blonde
d'

aquitaine

Charolaise Limousine Mixte LaitViande ViandeViandes
mixte

lait

Viandes
mixte

lait

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

COTATIONS DU BASSIN NORD-EST

+350kg

E ------
Var.

U+ ------4,12
Var. =

U= -----4,60--4,244,06
Var. 0,020,01=

U- 4,53--4,23-4,38--4,154,01
Var. 0,01==0,01=

R+ 4,28--4,14-4,20--3,98
Var. -0,02=0,01=

R= 4,144,114,144,02-3,793,85
Var. -0,02=0,01==

R- -3,95-4,09-3,92-3,75-
Var. =0,06=0,05

O+ -3,64-----3,70
Var. 0,040,05

O= -3,243,593,313,57-3,503,58
Var. 0,030,040,010,030,05=

O- -3,223,29-3,47
Var. 0,030,010,06

P+ 3,203,273,46
Var. 0,030,01

P= 3,09--
Var. 0,03

P- -
Var.
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AUSEMAINE N° DU 24/12/201252 30/12/2012ENTREE ABATTOIR
COTATIONS REGIONALES DES GROS BOVINS ENTREE-ABATTOIR Etat 26-1

Typologie

Conformation et
tiers de classe

en Euro/kg net

Jeunes Bovins
Etat

d'engraissement : 3

Taureaux
Etat

d'engraissement : 2

Boeufs
Etat

d'engraissement : 3

Vaches
Etat

d'engraissement : 3

Génisses
Etat

d'engraissement : 3

Viande Mixte MixteLait LaitViandeBlonde
d'

aquitaine

Blonde
d'

aquitaine

Charolaise Limousine Mixte LaitViande ViandeViandes
mixte

lait

Viandes
mixte

lait

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

COTATIONS DU BASSIN CENTRE-EST

+350kg

E 5,70-----
Var. -0,04

U+ 5,01--4,33--4,09
Var. -0,13-0,030,01

U= 4,544,54-4,26-4,32---4,09
Var. -0,020,02-0,020,030,05

U- 4,464,47-4,19-4,20---4,04
Var. 0,020,030,020,010,01

R+ 4,354,30-4,13-4,14--4,00
Var. 0,030,02-0,01==

R= 4,204,164,11--3,833,93
Var. =0,020,010,030,04

R- -3,993,694,06---3,81-
Var. =0,020,020,02

O+ -3,64-----3,77
Var. 0,040,02

O= -3,403,55----3,72
Var. 0,040,04

O- -3,20---
Var. =

P+ 3,19--
Var. 0,02

P= 3,08--
Var. -0,02

P- -
Var.
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AUSEMAINE N° DU 24/12/201252 30/12/2012ENTREE ABATTOIR
COTATIONS REGIONALES DES GROS BOVINS ENTREE-ABATTOIR Etat 26-1

Typologie

Conformation et
tiers de classe

en Euro/kg net

Jeunes Bovins
Etat

d'engraissement : 3

Taureaux
Etat

d'engraissement : 2

Boeufs
Etat

d'engraissement : 3

Vaches
Etat

d'engraissement : 3

Génisses
Etat

d'engraissement : 3

Viande Mixte MixteLait LaitViandeBlonde
d'

aquitaine

Blonde
d'

aquitaine

Charolaise Limousine Mixte LaitViande ViandeViandes
mixte

lait

Viandes
mixte

lait

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

COTATIONS DU BASSIN GRAND-SUD

+350kg

E -----4,32
Var. =

U+ -----4,484,25
Var. ==

U= 4,834,734,70--4,84---4,23
Var. =====

U- 4,614,554,534,26-4,50---4,23
Var. ======

R+ 4,434,454,374,23-4,35---
Var. -0,06====

R= -4,274,34----
Var. 0,04=

R- ---4,25-----
Var. =

O+ --------
Var.

O= --3,56-----
Var. 0,05

O- -----
Var.

P+ 3,22--
Var. =

P= 3,15--
Var. 0,01

P- 2,96
Var. =
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AUSEMAINE N° DU 24/12/201252 30/12/2012ENTREE ABATTOIR
COTATIONS REGIONALES DES GROS BOVINS ENTREE-ABATTOIR Etat 26-1

Typologie

Conformation et
tiers de classe

en Euro/kg net

Jeunes Bovins
Etat

d'engraissement : 3

Taureaux
Etat

d'engraissement : 2

Boeufs
Etat

d'engraissement : 3

Vaches
Etat

d'engraissement : 3

Génisses
Etat

d'engraissement : 3

Viande Mixte MixteLait LaitViandeBlonde
d'

aquitaine

Blonde
d'

aquitaine

Charolaise Limousine Mixte LaitViande ViandeViandes
mixte

lait

Viandes
mixte

lait

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

-10 ans
+350kg

COTATIONS DU BASSIN GRAND-OUEST

+350kg

E ------
Var.

U+ 5,00-5,004,98-4,314,17
Var. 0,020,030,030,04-0,02

U= 4,774,764,654,434,834,77--4,274,11
Var. 0,030,02-0,050,020,030,03==

U- 4,564,524,584,364,704,554,30-4,214,07
Var. 0,050,02=0,030,030,010,02==

R+ 4,404,354,484,284,564,364,20-4,02
Var. 0,050,030,030,020,030,01==

R= 4,224,194,214,12--3,94
Var. 0,010,040,010,03=

R- 4,083,993,664,103,653,96-3,713,81
Var. =0,01-0,020,02-0,020,010,04=

O+ 3,733,613,863,623,73--3,70
Var. 0,010,010,020,02-0,010,05

O= 3,573,243,563,283,58-3,533,65
Var. 0,020,020,01=0,020,020,05

O- -3,213,28-3,52
Var. 0,02=0,02

P+ 3,193,263,47
Var. 0,010,03=

P= 3,153,213,36
Var. 0,03==

P- 3,06
Var. 0,04
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